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Ata da 27ª (vigésima sétima) Reunião Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack]Aos vinte e seis dias do mês de junho do ano de dois mil e dezessete, às dezessete horas e trinta e cinco minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência da Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. A seguir, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior, que foi aprovada por unanimidade do plenário. Em sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, foi feita a leitura do expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagens nos 081 a 083/2017-GAB, Ofícios Gab. 0387 a 0391, 0394 e 0396/201, enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nos 038 a 040/2017, enviados pela Diretoria de Compras Públicas; Ofício nº 637/2017, enviado pela Secretaria Municipal de Saúde; correspondências enviadas por: Associação dos Municípios da Região Metropolitana de Belo Horizonte – GRANBEL; Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Formiga – APAE; e Universidade Aberta e Integrada de Minas Gerais-UAITEC. Posteriormente, deram entrada para estudos e pareceres das Comissões os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 063/2017 – institui o Programa Municipal de Parcerias Público-Privadas do Município de Formiga, destinado a promover, fomentar, coordenar, regular e fiscalizar a realização de parcerias público-privadas no âmbito da Administração Pública Municipal Direta e Indireta; Projeto de Lei nº 064/2017 – altera a redação do artigo 43, da Lei Municipal nº 4.024/2007, que dispõe sobre a Política Municipal de Proteção, Defesa e Atendimento dos Direitos da Criança e do Adolescente, tornando expressa a possibilidade de concessão de licença para exercício do mandato ao servidor público municipal eventualmente eleito para integrar o Conselho Tutelar; Projeto de Lei nº 065/2017 – altera a redação do inciso I, do artigo 4º, da Lei nº 5.174/2017 (que dispõe sobre os critérios para processo de indicação dos ocupantes do cargo de Diretor e Vice-Diretor de Escola Municipal de Ensino Fundamental e Diretor de Centro de Educação Infantil pela comunidade escolar), de forma a restaurar o direito de todo servidor efetivo de concorrer aos referidos cargos, independentemente de ter concluído o estágio probatório até a data da posse; Projeto de Lei nº 062/2017 – institui, no calendário do Município de Formiga, o Dia do Evangélico; e Projeto de Lei nº 066/2017 – denomina Rua Rafael de Oliveira Campos a atual Rua “E”, localizada no bairro Belvedere, em Formiga/MG. Neste momento, a Presidente prestou esclarecimentos acerca do Projeto de Resolução nº 003/2017, que altera a redação de dispositivo da Resolução nº 299/2007, que contém o Regimento Interno da Câmara Municipal de Formiga e dá outras providências, visando alterar de 14h00min para as 19h00min o horário das reuniões ordinárias da Câmara Municipal de Formiga. A Presidente informou que o projeto ainda não foi levado à votação, pois o mesmo aguarda parecer jurídico. Portanto, a Presidente solicitou que a portaria que transferiu o horário das reuniões para as 17h30, em caráter experimental, seja prorrogada por mais uma reunião. A seguir, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação o seguinte projeto: Projeto de Lei nº 058/2017 – autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio e conceder subvenção social à Santa Casa de Caridade de Formiga, no valor de R$ 1.306.800,00 (Um milhão trezentos e seis mil e oitocentos reais e dá outras providências, sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário. Dando prosseguimento à reunião, foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Wilse Marques Faria – Wilse Marques e Flávio Santos do Couto – Flávio Couto. No momento seguinte, foi colocado em votação os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providência e Ofícios, que foram aprovados por unanimidade do plenário. Ato contínuo fez o uso da tribuna o Exmo. Sr. Alisson Sá, Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico, para tratar de assuntos referentes àquela Secretaria. O Sr. Alison falou da organização e dos trabalhos desenvolvidos desde o início de sua administração e das ações planejadas para os próximos períodos. O Secretário respondeu a questionamentos, de vereadores e do público presente, acerca de projetos de lei em tramitação nesta Casa Legislativa, doações de terreno a empresas e fomento ao turismo. Se manifestaram os vereadores: Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Wilse Marques Faria – Wilse Marques, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha. Em seguida, foi colocada a Palavra Livre, onde se manifestaram os vereadores: José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Nada mais havendo a tratar, a Presidente Wilse Marques Faria – Wilse Marques convidou a todos para a próxima Reunião Ordinária, a ser realizada no dia três de julho do ano corrente às dezessete horas e trinta minutos e encerrou a reunião com a oração final. Dos trabalhos, a Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos vinte e seis dias do mês de junho do ano de dois mil e dezessete. 
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Cabo Cunha - PMN

	
	
	Wilse Marques Faria 
Wilse Marques - PP









_________________________________________________________________________
Praça Ferreira Pires, nº 04 – Centro – Formiga / MG – Cep:35.570-000 – Tel.: (37) 3329-2600
Site: www.camaraformiga.mg.gov.br – e-mail: cmfga@camaraformiga.mg.gov.br

image1.jpeg




